

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji Rady z dnia 30 października 2015 r. w sprawie odnowienia składu Rady Zarządzającej Europejskiego Centrum Rozwoju Kształcenia Zawodowego

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 358 z dnia 30 października 2015 r.)

(2015/C 362/14)

Okładka oraz s. 1:

zamiast: „Decyzja Rady z dnia 30 października 2015 r. w sprawie odnowienia składu Rady Zarządzającej Europejskiego Centrum Rozwoju Kształcenia Zawodowego”,

powinno być: „Decyzja Rady z dnia 22 października 2015 r. w sprawie odnowienia składu Rady Zarządzającej Europejskiego Centrum Rozwoju Kształcenia Zawodowego”.

Strona 1:

zamiast: „Sporządzono w Brukseli dnia 30 października 2015 r.”,

powinno być: „Sporządzono w Luksemburgu dnia 22 października 2015 r.”.
